

市民质疑经济房摇号结果公布太晚

上午摇号到晚上才公布名单,容易作弊和暗箱操作 市房管局:把结果传到网上需要时间,今后会尽快公布结果

经济适用房上午摇号,直到下午甚至晚上才在网上公布名单,不少市民怀疑这一时间间隔过长,容易作弊和暗箱操作。房管局负责人表示:今后尽量完善工作环节,尽快公布结果,以方便购房户查询。这是记者昨日从市长热线受理中心获悉的。

据市长电话受理指挥系统统计,这一周共受理电话 1757 个,其中人工受理 1125 个,自动受理 632 个;其他途径受理 3195 件(条),其中短信 3028 条,互联网留言 30 件,电子邮件 128 封,传真 9 件。

晚报记者 孙娟



市长电话
一周综述

今后会尽快公布经济房摇号名单

多名市民向市长热线反映:经济适用房公开摇号虽然比较公平,但摇号结果不当场公布,上午摇号直到下午甚至到晚上才在网上公布,让人认为有作弊嫌疑。市民建议采取措施当场公布,能够真正公开、公正。市民建议经市长电话室转市房管局处理。

市房管局回复:为了维系治安,在摇号仪式现场,邀请了 20 名市民代表、人大代表、政协委员以及监察部门、公证处、软件监测中心和媒体的同志们参加,摇出的结果要经市民代表、人大代表等人签字确认才能生效,公证处当场封存,结果只有一份。

对于市民认为时间间隔过长一事,房管局认为,若要当场宣读名单,则时间太长,无法实现,若要粘贴名单,则需要和公证处协商当场复印,即使当场复印也需要时间,若当场把结果粘贴,公证处则无法存档,现场也容易混乱。网上晚上才公布,是因为工作人员把当场的结果扫描做图后才能传到网上,制作过程需要时间。

不过,市房管局负责人还是表示,以后会尽快公布结果。



经济适用房摇出的结果要经市民代表、人大代表等人签字确认才能生效,公证处当场封存,结果只有一份。
晚报记者 马健 图

茜城花园经济适用房为何迟迟不选房

近期许多市民反映:他们去年参加的郑州市第一批经济适用房摇号,当时摇中的是航海西路西环附近的茜城花园,但是到现在也没有让选房,其他同时参加摇号的 3 个经济适用房小区,很早就选房完毕,并可

以入住。
市长电话室转市房管局处理得到回复:茜城花园项目于 2006 年 4 月进行公开摇号销售,于 2006 年 8 月开工建设,现主体工程已封顶。原计划 2007 年 5 月选房,由于土地政策执行新法规,

致使申请用地审批时间延长,影响了售房手续的办理,延误了计划的选房时间。

对此,市房管局负责人表示,督促茜城花园项目的承建公司尽快完善有关手续,让市民尽早上住新房。

电脑黑屏,上街区 2 万条婚姻记录曾一度丢失

一市民反映:其到上街区民政局婚姻登记处开具“无婚姻登记记录证明”,去了好几次都没有办成,说是机器发生故障。

经市长电话调查:上街区民政局婚姻登记处使用的是上街区行政审批中心统一配备的电脑以及国家民政部统一的办公软

件。民政局花费了 1 年时间将上街区现存的 2 万条纸质婚姻档案记录全部录入电脑存档,并在此基础上为辖区居民出具各项证明。但是,工作人员在办理过程中电脑突然出现黑屏,经中心工作人员检查后确认为电脑硬盘损坏,再强行启动,电脑内的 2 万条原始数据

有可能丢失。

为了尽快恢复正常办公,区民政局才暂停办理工作,立即将硬盘数据恢复,由于硬盘数据恢复速度较慢,区民政局加班加点地进行安装调试,目前婚姻登记办公软件系统已全部恢复正常。而前期没有办成业务的市民已全部接到通知再去办理。

四环以内范围将纳入市政管理

□晚报记者 袁帅

本报讯 4 日上午,市长赵建才率市创建、市政、交通部门及二七区有关负责人对南三环至南四环部分路段的卫生状况进行了检查,并要求,消除管理真空,尽快理顺管理体制,把三环至四环之间纳入城市市政管理范围。

赵建才一行先后来到嵩山南路、南三环、南四环、京广南路等路段检查,所到之处,不同程度地存在汽车占道、城中村违章搭建、垃圾乱倒、私设垃圾处理场等现象。在南四环与南三环之间的京广南路,道路两侧遍布废品收购站,收购来的废品随意堆放,路边杂草丛生、污水横流。在一些城中村,由于附近没有垃圾中转站,加之清理不及时,生活垃圾和建筑垃圾积攒在花坛里、树穴旁,十分难看。赵建才要求有关部门尽快整改。

三环至四环之间一直是卫生管理的薄弱环节,针对这个问题,检查结束后,赵建才要求,必须进一步理顺三环至四环之间的道路环卫管理机制,把四环以内范围纳入城市统一规划,按照城市标准进行管理。二是加强垃圾中转站、下水管网等环卫基础设施建设。三是要健全信号灯,使各种车辆和行人按灯行驶,同时实现环卫清扫保洁全覆盖,维护市容整洁有序。四是建立责任制,有关部门要各负其责,工作不力的,要追究有关负责人的责任。

拟录用公务员名单已公示 有异议者可随时反映

□晚报记者 陈静

本报讯 昨日,记者从市人事局获悉,2007 年郑州市招录公务员 54 名拟录用人员的名单已经公布,公示时间从 5 日至 11 日。考生可以登录郑州人事人才网(www.zzsrc.com.cn)查询名单,确定自己是否成为拟录用人员。

据悉,在拟录用人员名单公示期限内,如果有人或单位对拟录用人员有异议,可向郑州市委组织部或郑州市人事局反映公示对象存在的问题,以单位名义反映问题的应加盖公章,以个人名义反映问题的署报本人真实姓名。反映问题的联系电话分别是:郑州市委组织部 67185518、郑州市人事局 67185381。

公示期满后,拟录用人员需主动与用人单位联系,以便配合用人单位及时为拟录用人员办理相关的手续。

你家马桶换“芯”了吗

国家专利 液压水配 适合各种马桶节水及故障改造
通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价 138 元
服务热线:63513616 61619797
免费上门 两年保修 服务地址:郑汴路凤凰名优建材城

郑州市交通局关于对全市道路运输经营业户进行年度审验的通告

为加强对道路运输行业管理,进一步规范运输市场经营行为,保障道路运输安全,按照《中华人民共和国道路运输条例》及相关道路运输管理法规的规定,结合我市道路运输工作实际,对全市道路运输车辆进行年度审验。现将

年度审验工作的有关事宜通告如下:

- 一、年度审验时间
2007 年 8 月 6 日至 2007 年 10 月 31 日
- 二、年度审验范围
凡在我市从事道路运输经营和道路运输服务的业户,均应依据国家和我省市有关道路运输管

- 理法规规章要求,参加年度审验。
- 三、年度审验内容
1. 是否具备从事相应道路运输的条件。
- 2. 道路运输证件是否合法、有效。
- 3. 是否按规定缴纳道路运输管理费。
- 4. 车辆违章记录及处理

- 情况。
- 5. 是否按规定进行车辆技术等级评定,车辆技术等级及客车类型装备等级是否与经营范围相适应。
- 6. 是否按规定进行二级维护。
- 7. 车辆结构及尺寸变动是否合法,货运车辆结构

- 尺寸变动是否符合治理超限超载运输规定。
- 8. 从事道路危险货物运输罐式专用车辆的罐体有无质量技术监督部门核发的有效质量检验合格证;是否按《道路危险货物车辆标志》(GB13393-2005)的要求悬挂标志灯、牌;有无必

- 须的应急器材和安全防护设施。
- 9. 客运经营者、危险货物运输经营者是否按照省保监局、省交通厅《关于在全省实施道路运输承运人责任险制度的通知》(豫保监发[2006]1号)要求为旅客或者危险货物投保承运人责任险。